



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ЗАТВЕРДЖУЮ

Міністерство охорони здоров'я України

(назва установи)

вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88



Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 06.04. 2012р.

№ 05.03.02-03/ 79003

Крем косметичний захисно-профілактичний «Акрустал»

(об'єкта експертизи)

код за УКТЗЕД: 3304

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД артикул)

Косметичний засіб для догляду за шкірою тіла; реалізація через оптову та роздрібну торговельну мережу

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

ООО «НПЦ «Биотера», Россия, 634040, г. Томск, ул. Высоцкого, 28 стр. 4

(країна, виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

ООО "Парацельс", Россия, 620085, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Дорожная, 11-126, код

ЄДРПОУ: 1106674013676

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Прямі контракти з виробником

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам:

Для засобів для догляду за шкірою живильних та з біологічно активними речовинами за індексами гострої та хронічної токсичності при нанесенні на шкіру, подразнюючої дії на шкіру та слизові оболонки очей, сенсibiliзуючої дії, хронічної токсичності при введенні у шлунок, фотосенсибилізуючої дії, за об'єктивними та суб'єктивними показниками – 0 балів; за індексом гострої токсичності при введенні у шлунок - 1 бал; для засобів кератолітичних за індексами гострої та хронічної токсичності при нанесенні на шкіру, сенсibiliзуючої дії, за суб'єктивними і об'єктивними показниками - 1 бал; за індексом хронічної токсичності при введенні у шлунок – 0 балів; за індексом шкірно-подразнюючої дії – не більше 4 балів; за мікробіологічними показниками: МАФам, КУО у 1 см³ - не більше 1000; Enterobacteriaceae, Staphylococcus Aureus, Pseudomonas aeruginosa - відсутні; дріжджові та плісняві гриби КУО у 1 см³ - не більше 100 згідно з ДСанПіН 2.2.9.027-99 «Державні санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості. Державні санітарні правила та норми». Продукція не вміщує речовин, які визначені Директивою 76/768/ЄС - березень 1989, Додаток II як такі, що заборонені для застосування як сировина та не повинні входити до складу косметичних засобів.

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання /застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

Засоби використовувати виключно за призначенням. Особам, які страждають від алергічних захворювань, або особам з підвищеною чутливістю шкіри не використовувати засоби без попереднього тестування або консультації з лікарем. Використана тара та залишки невикористаної продукції відправляють до сміттєзбірника. У торговельній мережі продукція з вичерпаним терміном придатності або некондиційна внаслідок порушення умов зберігання та транспортування підлягає поверненню на підприємство-виробник.

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Крем косметичний захисно-профілактичний